
Obchvat Otrokovic? 
Bude zřejmě dříve
V omezeném režimu bude 
obchvat zprovozněn 
nejspíš už v červnu.

JAKUB OMELKA

Otrokovice - Dokončení jihovýchodního obchvatu Otrokovic už mnozí řidiči vyhlíží. A jak se zdá, možná se jeho otevření dočkají v dřívějším termínu, než bylo původně plánováno. Stavbu nezpomalila ani koronaviro- vá pandemie. V současnosti pracují dělníci společnosti Eurovia, která je zhotovitelem zakázky, na stavbě protihlukových stěn. Na dvou třetinách je už také položena první vrstva vozovky.
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„I přes aktuální nepříznivou epidemiologickou situaci v České republice na stavbě jihovýchodního obchvatu Otrokovic k žádnému zpoždění nedochází. Naopak předpokládáme, že řidiči se poprvé po obchvatu projedou již v červnu, kdy plánujeme jeho zprovoznění v omezeném režimu,“ uvedl mluvčí Ředitelství silnic a dálnic ČR JanStudecký.Veškerá tranzitní doprava ve směru Přerov - Uherské Hradiště a Zlín - Uherské Hradiště bude odkloněna po obchvatu a nebude j iž více zatěžovat frekventovanou křižovatku v Kvítkovicích.

DLOUHO OČEKÁVANÁ ÚLEVA. Doprava ve směru Přerov - Uh. Hradiště a Zlín - Uh. Hradiště bude 
odkloněna po obchvatu. Díky tomu se uleví přetížené křižovatce v Kvítkovicích. Foto: Pro Deník/Jan KarásekInformaci o dřívějším zprovoznění obchvatu potvrdila také mluvčí společnosti Eurovia Iveta Štočková. „V polovině června se obousměrně zprovozní polovina obchvatu v režimu j ednoho j ízdního pruhu. Úplné zprovoznění zatím předpokládáme na
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přelomu září a října letošního roku,“ dodala mluvčí.Předpokládaná cena stavby je 709 milionů korun. Úsek bude měřit 3,1 kilometru. Obchvat bude začínat v místě, kde končí severovýchodní obchvat Otrokovic. Jeho konec pak bude před řekou Mo

ravou v průmyslové části Napajedel, kde se napojí na silnici 1/55.Práce zahrnují také vybudování čtyř mostů, mimoúrovňové a okružní křižovatky, přeložky silnic, místních komunikací a inženýrských sítí.
VYSOKÁ KVA 
ZA NÍZKOU (
Speciální receptura s růžovot 
olejem a výtažkem z goji inti 
pokožku, zlepšuje její elastic 
a zanechává ji příjemně jemi


